

REFERAT

privind aprobarea proiectului "REABILITAREA, MODERNIZAREA, DEZVOLTAREA ȘI ECHIPAREA AMBULATORIULUI SPITALULUI CLINIC DE OBSTETRICĂ ȘI GINECOLOGIE „DR. DUMITRU POPESCU” TIMIȘOARA” în vederea accesării fondurilor nerambursabile prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3.1 -Reabilitarea/modernizare/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate

Spitalul Clinic de Obstetrică și Ginecologie "Dr. Dumitru Popescu" din Timișoara prestează servicii medicale ce se adresează pacienților cu patologii complexe din județul Timiș și județele limitrofe.

Unitatea sanitară a fost înființată în anul 1947 și reprezintă în prezent cea mai mare unitate de specialitate obstetrică-ginecologie din vestul țării.

În prezent, activitatea din ambulatoriu se desfășoară în cabinete aflate la parterul imobilului cu regim de D+P+IE situat în Timișoara, str. 16 DECEMBRIE 1989 nr.27, aflat în proprietatea Municipiului Timișoara și identificat prin CF nr. 419144, nr. topo 12276.

Spațiile ambulatoriului sunt echipate cu echipamente necorespunzătoare din punctul de vedere al normelor în vigoare, fiind uzate fizic și moral.

Cabinetele de ambulatoriu sunt insuficiente, nu au dotările minimale și circuitele funcționale nu sunt corespunzătoare. Instalațiile sanitare și termice sunt vechi și uzate, necesitând reparații frecvente și cauzând pierderi. Astfel, din cauza spațiilor neadecvate și lipsei echipamentelor medicale performante, există dificultăți în stabilirea unui diagnostic rapid și corect. Sunt necesare fonduri pentru amenajarea unor spații corespunzătoare, în care actul medical să se desfășoare în condiții de calitate.

În acest context, având în vedere situația economică actuală, insuficiența fondurilor necesare de la bugetul de stat și local pentru modernizarea sistemului medical, s-a identificat oportunitatea oferită de Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3.1 -Reabilitarea/modernizare/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate, în vederea reabilitării, modernizării, dezvoltării și echipării ambulatoriului Spitalului Clinic de Obstetrică și Ginecologie "Dr. Dumitru Popescu" din Timișoara. Consiliul de Administrație al Spitalului Clinic de Obstetrică și Ginecologie "Dr. Dumitru Popescu" a suportat costurile necesare elaborării documentației tehnico-economice pentru proiectul "REABILITAREA, MODERNIZAREA, DEZVOLTAREA ȘI ECHIPAREA AMBULATORIULUI SPITALULUI CLINIC DE OBSTETRICĂ ȘI GINECOLOGIE „DR. DUMITRU POPESCU” TIMIȘOARA", din venituri proprii.

Întrucât, conform condițiilor de accesare a fondurilor structurale aferente Axei prioritare 3 din cadrul POR 2007-2010, Spitalul Clinic de Obstetrică și Ginecologie "Dr. Dumitru Popescu" din Timișoara nu poate fi un solicitant eligibil, Consiliul de Administrație al Spitalului Clinic de Obstetrică și Ginecologie "Dr. Dumitru Popescu" din Timișoara a aprobat intenția de a ceda municipiului Timișoara, cu titlu gratuit, documentația tehnico-economică, formată din Expertiză Tehnică, Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție, Analiza cost-Beneficiu și Cererea de finanțare, precum și a drepturilor patrimoniale de autor asupra acesteia, în vederea depunerii proiectului "REABILITAREA, MODERNIZAREA, DEZVOLTAREA ȘI ECHIPAREA AMBULATORIULUI SPITALULUI CLINIC DE OBSTETRICĂ ȘI GINECOLOGIE „DR. DUMITRU POPESCU” TIMIȘOARA pentru accesarea de fonduri structurale ale POR, Axa 3, Domeniul major de intervenție 3.1, de către Municipiul Timișoara.

Astfel, prin adresa înregistrată la Primăria Municipiului Timișoara cu nr. SC2010-017187/16.07.2010, Spitalul Clinic de Obstetrică și Ginecologie "Dr. Dumitru Popescu" din Timișoara a depus documentația tehnico-economică mai sus menționată.

Menționăm faptul că Municipiul Timișoara, în calitate de solicitant eligibil, poate depune acest proiect numai în cazul în care dovedește că documentația tehnico-economică se află în proprietatea sa, inclusiv că deține drepturile patrimoniale de autor asupra acesteia. Drept urmare, propunem încheierea unei convenții, prin care Spitalul Clinic de Obstetrică și Ginecologie ”Dr. Dumitru Popescu” din Timișoara să transfere Municipiului Timișoara proprietatea asupra acestora.

Documentația a fost analizată în Comisia Tehnico - Economică a Municipiului Timișoara, care i-a acordat acesteia avizul favorabil.

Având în vedere cele menționate mai sus, precum și necesitatea reabilitării și modernizării, dezvoltării și echipării ambulatoriului Spitalului Clinic de Obstetrică și Ginecologie ”Dr. Dumitru Popescu” din Timișoara,

Propunem următoarele:

1. aprobarea proiectului ”REABILITAREA, MODERNIZAREA, DEZVOLTAREA ȘI ECHIPAREA AMBULATORIULUI SPITALULUI CLINIC DE OBSTETRICĂ ȘI GINECOLOGIE „DR. DUMITRU POPESCU” TIMIȘOARA” în vederea accesării fondurilor nerambursabile prin Programul Operațional Regional 2007-2013, **Axa prioritară 1.** - „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor-poli urbani de creștere”, **Domeniul major de intervenție 1.1.** – „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, **Sub-domeniul:** „Poli de creștere”.

2. aprobarea documentației tehnico-economice și Analizei cost-beneficiu în vederea realizării proiectului ”REABILITAREA, MODERNIZAREA, DEZVOLTAREA ȘI ECHIPAREA AMBULATORIULUI SPITALULUI CLINIC DE OBSTETRICĂ ȘI GINECOLOGIE „DR. DUMITRU POPESCU” TIMIȘOARA, elaborate de către I.S.E. PERFORMER CONSULT S.R.L. din TIMIȘOARA, cu principalii indicatori tehnico-economici prevăzuți în **Anexa 2** la prezentul referat.

3. aprobarea valorii totale a proiectului în sumă de 11.305.110,26lei (inclusiv T.V.A), alocarea în bugetul local a sumelor reprezentând contribuția proprie a Municipiului Timișoara la valoarea eligibilă a proiectului în sumă de 182.272,15lei, a cheltuielilor neeligibile și conexe aferente proiectului în sumă de 7.410,00lei și T.V.A în valoare de 2.184.092,95lei, precum și asigurarea valorii necesare implementării optime a proiectului, ca avans, în condițiile rambursării/decontărilor ulterioare.

Taxa pe valoarea adăugată plătită, aferentă cheltuielilor eligibile efectuate în cadrul proiectului, va fi rambursată de Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013, conform prevederilor legislației în vigoare, în condițiile rambursării/decontărilor ulterioare.

Director executiv Direcția Dezvoltare
Arh. Aurelia Junie

Director executiv Direcția Economică
Ec. Smaranda Haracicu

Director executiv Direcția Patrimoniu
Ec. Nicușor C-ntin Miuț

Serviciul Proiecte cu Finanțare Internațională
Ec. Adriana Deaconu

Avizat juridic
Cons. Juridic Mirela Lasushevici

Red.
Cons. Andreea Bălan